
Завршен протест просветних радника и синдиката испред Владе Србије против новог Закона о запосленима у јавним службама
четвртак, 28 септембар 2017 14:29

Више од 4.000 просветних радника и припадника синдиката јавних служби из неколико
градова Србије протестовало је испред зграде Владе Србије како би изразили протест
против доношења Закона о запосленима у јавним службама.

  

  

Протестно окупљање трајало је до 13 часова, због великог броја окупљених саобраћај је
био блокиран у два правца - Немањином од Владе ка Железничкој станици (у супротном
смеру је проходно), као и на потезу Улицом кнеза Милоша до "Београђанке".

  

Штрајкачки захтеви тичу се погубног Нацрта закона о запосленима у јавним службама,
који би према њиховом мишљењу требало хитно да се повуче из процедуре.

  

Осим тога, просветари траже и да се што пре потпише протокол о запосленима, који ће
бити основ за повећање плата запослених у школству изнад републичког нивоа, а
захтевају и повлачење из процедуре и измену свих прописа који "запослене у просвети
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масовно остављају без посла".

  

- Имамо три главна захтева, а то су побољшање животних услова, јавно финансирано и
свима доспутно образовање, као и побољшање радних права - кажу учесници протеста.

  

Присутни су узвикивали различите пароле, уз подизање транспарената са натписима
попут "Не мењајте лош закон о образовању још горим", "Довели сте нас на дно" и слично.
Кроз масу грађана вијориле су се и заставе Уније синдиката просветних радника, Новог
синдиката здравства Србије, Форума београдских гимназија и других.

  

- Нов закон треба да уреди нешто што је већ уређено. Дискриминатне одредбе ће
начинити од нас надничаре без пара. Овде се данас ујединило неколико синдиката
просветара и здравства са идејом да овај закон неће проћи - поручила је Јасна Јанковић,
председник Уније просветних радника.

  

Она је додала да су власти обећале праведне платне разреде, а да такав предлог није
заживео у пракси.

  

- Звуждук онима у згради који се нису удостојили да позову да питају за здравље, а
камоли да позову на преговоре. Немојте да дозволите да вам причају да смо договорили
овај закон с њима. То нисмо потписали када смо излазили из штрајка - поручила је она.

  

Радници су нагласили и то да је надлежном министру закон дао моћ да поставља и
разрешава директоре и запослене како жели или их шаље у удаљена места на рад.

  

- Ово је раднички бунт и планира се још шири синдикални фронт - рекла је она.

  

Присутнима се обратио и председник Новог синдиката здравства Србије, Живорад
Мркић.
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- Ето нас опет пред Сивим домом, бранимо друштвене вредности и светињу здравља и
образовања, а понављачи нас терају у иностранство. Овај народ ће умирати од
најбаналнијих болести, јер стручњаци беже - казао је Мркић.

  

Подршку просветарима на данашњем окупљању пружиле су и бројне колеге из неколико
градова Србије, те су се испред Владе нашли и Крушевљани, Чачани, Сомборци,
радници из Ковина, Прокупља и других места.

  

Просветни радници истакли су и то да је тренутно 250 школа у Србији под обуставом
рада, али без прецизнијих детаља када ће ове образовне установе кренути са радом.

  

Неколико стотина синдикалаца окупило се данас испред Владе Србије како би исказали
незадовољство Нацртом закона о запосленима у јавним службама и тражећи његово
повлачење.

  У Немањиној улици окупили су се представници три репрезентативна синдиката
просвете, Новог синдиката здравства као и представници синдиката Бас Београд.
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Саобраћај је блокиран у правцу ка Железничкој станици а окупљени носе транспаренте
на којима пише "Бунт" и "Одбранимо јавно добро - јавне службе су јавно добро!" као и
"Солидарност је наша снага".

  

Како истичу, желе да упуте поруку Влади Србије, као предлагачу овог закона, и
захтевају да се он одмах повуче из процедуре.Тврде да је у питању противуставни и
дискриминаторски пројекат.

  

Додају да је закон за њих неприхватљив јер је изразито неправедан и од запослених у
јавним службама прави градјане другог реда.

  

Председник Новог синдиката здравства Живорад Мрчић каже за Н1 да је закон
недопустив и неуставан јер крши права о једнакости свих запослених. Каже да
поништава дејство Закона о раду за запослене у јавним службама.

  

Окупљени су извиждали запослене у Влади јер се нису удостојили да их позову на
преговоре.
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Такође истичу да закон неће проћи јер од њих прави надничаре без пара, и одузеће им
синдикална и радна права.

  

(Блиц, Н1)
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